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第一部分（选择题   共40分）
一、选择题共8小题，每小题5分，共40分。在每小题列出的四个选项中，选出符合题目要求的一项。
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（C）第三象限                       （D）第四象限
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（8）对任意实数
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第二部分（非选择题 共110分）
二、填空题共6小题，每小题5分，共30分。

（9）已知
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（10）已知平面向量
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（12）如图所示，
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（13）若直线
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（14）在棱长为
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中，点
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三、解答题共6小题，共80分。解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程。

（15）（本小题共13分）

已知函数
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（16）（本小题共13分）

“你低碳了吗？”这是某市为倡导建设资源节约型社会而发布的公益广告里的一句话.活动组织者为了解这则广告的宣传效果，随机抽取了
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名年龄段在
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（Ⅰ）求随机抽取的市民中年龄段在
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的人数； 

（Ⅱ）从不小于
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岁的人中按年龄段分层抽样的方法随机抽取
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（Ⅲ）从按（Ⅱ）中方式得到的
[image: image127.wmf]8

人中再抽取3人作为本次活动的获奖者，记
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（17）（本小题共14分）

如图，四棱锥
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中，平面
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（I）求证：
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；
（II）求
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和平面
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（III）在线段
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（18）（本小题共13分）
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（Ⅰ）求函数
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（19）（本小题共13分）
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（Ⅰ）求椭圆方程；
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（20）（本小题共14分）
设
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东城区2013-2014学年第二学期综合练习（二）
高三数学参考答案及评分标准 （理科）

一、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分）

（1）B          （2）A         （3）C           （4）D
（5）D          （6）C          （7）C           （8）D 
二、填空题（本大题共6小题，每小题5分，共30分）
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注：两个空的填空题第一个空填对得3分，第二个空填对得2分． 
三、解答题（共6小题，共80分）

（15）（共13分）
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（II）如图建立空间直角坐标系
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